ECG 1la Calcul mental - ceinture blanche - A

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

2. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

ECG 1la Calcul mental - ceinture blanche - A

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
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2. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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3. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
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Feuille n°1

Feuille n°1 - bis



Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
a 1+i_1><7+i_7+3_9
"9 63 9xT7 63 63 63

7 7 Ax8 7432 39
b._ 4:— = e
s T8 g g
8 2 8x7T 2x2 56-4 52 26x2 26

“ 6 21 6x7 21x2 42 42 2ix2 2
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

a _2><1_2_
"5°10 5x10 50 2
b4 I 4x1 4
573 5x3 15
2 2 2x2 4
C. — X — = = —
5 7 5xT7 35
Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
1 1 1x9 9 3x3
a-_+___><9— _= - = — —
6 9 6 6x1 6 2x3 2
7 1 7 7Tx4 28 14x2 14

1074 10T 10x1 10 B5x2 5
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

a—2+1x—1_ 2+1x1_ 2+1_ 2x2 1 4
3 37 -2 3 3x2 3 6  3x2 6 6
1><3 1
2><3 2

bg+g 4_2+2x4_2+8_qx5+8__m+8__w
5 55 5 5x5 5 25 5x5 25 25 25 25

Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.
8 6  8x3 6x2 24-12 12 2x6 2

70 15 10x3 15x2 30 30 5x6 5
6 4 6x3 4x4 18—-16 2 1x2 1

12 9 12x3 9x4 36 36 18x2 18

. 9+i_9><8+£_72+4_76_19><4_19
"6 48 6x8 48 48 48 12x4 12
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

1x1
a - X—-—-=—=—
4 4 4x4 16
b. 7 1_7><1_7
108 10x8 80
5 1 5Hxl1 5
C. — X — = = —
8 2 8x2 16
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
5 2 5 9 5x9
a —+-—=-—X — = = —
8 9 &8 2 8x2 16
7 1 7 7x8 56 28 x2 28
b. — - =_—_x8= == = S
10 & 10 10 x 1 10 5x 2 5

. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

a2x1 4 2x1+4_2+4_1x2+4_1+4_5
T2 7T Tx2 7T 147 Tx2 7T 7T 7 7
bé+lx2—4 1x 2_4+2_4x9+2x5_%+}0_%
"5 373 5 3x3 5 9 5x9 9x5 45 45 45




